

增添一抹绿 扮靓周口城

我市春季植树400余万株

□记者 朱东一

本报讯 春天，是播种的季节。自2月28日以来，我市广泛开展义务植树活动，市县乡村共种植424.03万株，为森林周口建设增绿添彩。

为加快推进生态文明建设，市委、市政府牢固树立“以人为本、生态优先”的城市建设理念，不断加大造林绿化力度，强力推进林业生态建设。2月28日上午，2019年全市义务植树活动在市县乡村同步举行。市主要领

导在周口森林公园义务植树点与干部群众一同义务植树，为我市生态环境建设增绿添彩。

截至目前，全市参加义务植树活动人数116.53万人，植树424.03万株。

近年来，市委、市政府把生态文

明建设摆在更加突出的位置，持续加大投入力度，厚植生态优势，持续开展全国绿化模范城市创建，重点实施“五大森林工程”和国家储备林基地建设，5年完成造林58.9万亩，完成省定任务的214%。

捏面人 扇子舞 太昊陵庙会有看头



在淮阳太昊陵庙会期间，观看“非遗”展演成为游客逛庙会的看点之一，各种传统手工工艺充满了浓厚的艺术气息，编织、酿酒、泥塑、面塑等都很受游客喜爱。图为游客正在观赏面人制作过程。

记者 梁照曾 摄



3月12日，由淮阳县文化部门举办的民间艺术比赛在太昊陵剪枝公园开锣，全县14支民间艺术表演队带来的充满浓郁乡土气息的节目让游客大饱眼福。图为扇子舞表演。

记者 梁照曾 摄

书法家到李灵希望小学授艺

□记者 黄佳 文/图

本报讯 “写毛笔字心要沉静，不能急，要从最简单的横、竖、折、钩练起……”3月13日上午，市住房和城乡建设局、市装修装饰和墙体材料改革管理办公室的党员和志愿者邀请中国书法家协会会员、中华诗词学会会员吴敬走进市城乡一体化示范区许湾乡李灵希望小学，带着购买的毛笔等书法练习工具，为这里的孩子们义务讲授书法知识，受到热烈欢迎。

中国书法家协会会员、中华诗词学会会员吴敬从市住房和城乡建设局退休后，潜心钻研书法和古诗词，在书法和古诗词方面有着较高的造诣。

在当天的课堂上，吴敬向孩子们讲述了书法的历史以及古今书法名家的故事，分享了自己的心得，现场指导他们如何握笔、运笔，如何写好毛笔字等。



吴敬认真指导学生

光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101